

アニメ『フレームアームズ・ガール』の放送1周年記念展示も! 「AnimeJapan2018」に壽屋が出展!

株式会社壽屋(代表取締役社長:清水一行、本社:東京都立川市、以下壽屋)は、2018年3月24日(土)、25日(日) に開催される「AnimeJapan2018」に出展いたします。

壽屋ブースでは、アニメ『フレームアームズ・ガール』放送1周年の記念展示を中心に、作中に登場した立川市公認なりそこねキャラクター「ウドラ」のグリーティングイベントや新作フィギュアの展示を行います。皆様のご来場をお待ちしております。



【フロアマップ】

以心里以及(東]≈8市=ル)





〈アニメ『フレームアームズ・ガール』放送1周年!>

2017年4月から放送を開始し、大好評を博したアニメ『フレームアームズ・ガール』。 「10/1スケール FAガール 轟雷」撮影コーナーや、 『フレームアームズ・ガール』のこれまでの足跡など、 ファンの皆様にお楽しみいただける展示をご用意しております。 皆さまのご来場をお待ちしております!

★アニメ「フレームアームズ・ガール」公式サイト: http://www.fagirl.com/

<アニメ放送1周年をお祝いにウドラが駆けつけます!>

アニメ『FAガール』放送1周年を記念して、AnimeJapanにウドラが登場! ウドラとの記念撮影もOKです。ぜひ壽屋ブースへお集まりください!

場所:メインエリア 壽屋ブース

日時:3月24日(土) ①11:00~ ②13:00~ 3月25日(日) ①11:30~ ②13:30~ 各回とも30分程度の登場を予定しております。

※当日の状況によってウドラの出演時間などを変更する場合があります。
※ウドラグッズの販売はございません。



<イベント概要>

イベント名: AnimeJapan2018 開催日: 2018年3月24日(土)~25日(日) 開催時間: 10:00~17:00 ※最終入場: 16:30 会場: 東京ビッグサイト 東展示棟 東1~8ホール ブース: 東6ホール J41

AnimeJapan公式HP: https://www.anime-japan.jp/

壽屋ブース詳細: https://www.kotobukiya.co.jp/event/event-135641/

く壽屋とは?>

1953年に玩具店として東京立川市に設立。

完全可動式のモデルキットを自社製品として発売しモデルメーカーとしての立ち位置を確立しました。

1995年にはアニメキャラを立体化し、フィギュアブームの火付け役となりました。

創業から60年以上の間、雑貨からフィギュアさまざまなシリーズを展開し、 世界販売もされており、商品の細やかさや立体技術の高さけ国内外関わず

世界販売もされており、商品の細やかさや立体技術の高さは国内外問わずお客様に愛されております。

の合体に支ぐれてのうよう。

http://www.kotobukiya.co.jp

本リリース使用時には「©KOTOBUKIYA / FAGirl Project」「© UDOLLAND」のご掲載をお願いいたします。